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Repertorio

Haydn: La creacidén

Mozart: Requiem

Brahms: Sinfonia N21
Beethoven: Sinfonia N29
Rossini: Williams Tell

Frank: Sinfonia en Re menor
. Respigui: Fuentes de Roma

. Wagner: Las Walkirias
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Oratorio la creacion N226 J. Haydn

26. Chor und Terzett
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MISA DE REQUIEM

W.A.MOZART

Allegro
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Sinfonia N21 J. Brahms
IV Movimiento
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Sinfonia N29 L. Van Beethoven
IV Movimiento
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Obertura Williams Tell G.Rossini
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Sinfonia en Re menor C. Frank

| Movimiento

Lento. -
J——— ‘_'* .
% }: -~ m[ 2 1 —1 — ]
:Bﬂ:r—‘i#m—’_ o == ==S=aa =

jj‘” A U | ]
I\ |
) o2 ,‘FF 7 S —— -
— — . -+ —T “ije—
1l Movimiento
I
N ™~ /T~ b Y% N E 1..'_"_
[ © [ @ ] L) T’
) I
A crese.  ff [
e g — \ ” < »
= e Pt T ¢ ——
w i}% LS | T —1
= o T
efesaEr, e N
B et
" M ‘!_




Fuentes de Roma O. Respigui
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Las Walkirias R. Wagner
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